



**К каждому дню Победы наши административные органы заметно напрягаются, чтобы, не ударив в грязь лицом, продемонстрировать преемственность традиций, дат, поколений. Как правило, основное внимание уделяется ветеранам Великой Отечественной войны. Осталось-то их мал да маленько. И казалось бы, до каждого обязаны дойти наши чиновники, каждому поклониться в ноги, каждого обласкать хотя бы адресно направленным словом...**

«Уважение к ветеранам?.. Нет, видимо, это просто "для галочки", для отчётов...

Я о поздравлениях от правительства Омской области, которое перед 9 мая получают ветераны, о тех безымянных открытках в не заклеенных и не подписанных конвертах. И слова "Дорогой ветеран" внутри уже не звучат... Видимо, это действительно нереально дорого - узнать (видимо, в правительстве не знают), кто остался в живых из ветеранов, и обратиться к ним в открытке по Имени и Отчеству. Мелочь? А мне кажется не мелочь. Но, наверно, действительно все дело в деньгах, в отсутствии специалистов, которые могли бы это сделать...

А теперь сравните - конверт «из Москвы» и конверт «из омского правительства»... Мои бабушка с дедушкой получили и тот и другой. Только лучше бы наши местные власти вообще сэкономили на этих открытках, не утруждались бы такой "заботой".

На фото - большой конверт из Москвы, маленький конверт и открытка – местные. Без комментариев...», - этот пассаж в соцсетях распространил омич Дмитрий Шаповалов ([http://vk.com/dim\\_laeda?w=wall14565540\\_2521%2Fall](http://vk.com/dim_laeda?w=wall14565540_2521%2Fall)

). Видимо, накипело у человека. Обидно стало за своих пожилых родственников, которых раньше раз десять в год по Имени-Отчеству звали на разного рода встречи, застолья, круглые столы, конференции. Теперь они – анонимная формальность, которой можно, по сути, и пренебречь. Вот как объяснить нашим бездушным чиновникам, что экономить на памяти, на чувстве патриотизма, на преемственности

## Что такое «уважение к ветеранам»? «Пустой звук» или «потаянный смысл»?!

Автор: Administrator  
08.05.2014 01:35

---

поколений, на героях войны, на уважении к ним

### **НЕЛЬЗЯ**

?! Не уважительно это, не правильно, глупо и ущербно.

... Дмитрий выслал в нашу редакцию свою реплику и еще по одной причине. В прошлом году ситуация была... АНАЛОГИЧНОЙ! И об этом даже вышла публикация в одной из местных газет. Чиновники сослались на... недостаток средств. По мне, так налицо недостаток ума и профессионализма. Ну, к примеру, что мешает сделать конверты для ветеранов руками учеников наших местных школ?! Или школ изобразительных искусств?! Или детских домов?! Уверен, что ребята такие произведения искусств создадут – красивые, оригинальные, красочные, что не стыдно будет не только и в руки взять, но и глаз не оторвешь. И доставить можно так же – через классы, которые как бы по смыслу должны держать шефство над оставшимися в живых героями, или через хваленые КТОСы. Адресно. С Фамилией Именем Отчеством и даже наименованием дивизии или полка, где служил ветеран, или предприятия, где он трудился. И – никаких затрат! Сплошное общение, поиск, творчество и позитивный во всех смыслах результат.

Мне кажется, что так много проще воспитать в наших детях «уважение к старости», «к ветеранам», «к памяти о Великой Победе», чем через банальную отговорку про «экономия средств бюджета на стариках».

Или мы с Дмитрием не правы?!

